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гр. София,  25.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 25.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2441 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,40 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ПИ ЕН СЪРВИС“ ЕООД – редовно уведомен, не се 

представлява. На 22.5.2023 от процесуалния представител, адв. И. М., отново е 

постъпила молба за отлагане на делото поради ангажираност по друго дело в АС – 

Благоевград. Изброяват се дати, за които моли съда да не насрочва заседание по 

настоящото дело. Не представя доказателства за твърдяната ангажираност.   

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. Т. Б., която представя пълномощно.   

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

Ю.. Б.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ НАМИРА, че въпреки редовната процедура по призоваване на ответника, с 

оглед постъпилата молба от жалбоподателя за отлагане на делото поради служебна 

ангажираност и направените доказателствени искания с предходна молба, както и за 

неизпълнение на указанията на съда от 11.5.2023 г. делото следва да бъде отложено, 

като СЪДЪТ СЪОБРАЗИ посочените в молбата от жалбоподателя дати за 

невъзможност да присъства.  

Предвид гореизложеното 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ЗАДЪЛЖАВА адв. М. в 3-дневен срок да представи доказателства за служебна 

ангажираност в АС- Благоевград, поради което иска отлагане на делото в днешното 

съдебно заседание. 



 СЪДЪТ УКАЗВА повторно на жалбоподателя – с оглед разпределената 

доказателствена тежест, – че е в негов интерес да формулира въпроси към 

съдебносчетоводна експертиза, ако желае такава, с писмена молба в 7-дневен срок 

преди датата на следващото съдебно заседание.   

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 6.7.2023 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Съдебното заседание приключи в 10,44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


